

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Πανελλήνια Ημέρα Σχολικής Φιλοζωίας: Μια ξεχωριστή εκδήλωση αφιερωμένη στον Γκομπολίνο

Με μεγάλη χαρά και συγκίνηση, η σχολική μας μονάδα τίμησε την Πανελλήνια Ημέρα Σχολικής Φιλοζωίας με μια ξεχωριστή εκδήλωση αφιερωμένη στον Γκομπολίνο, τον μικρό μονόφθαλμο γάτο που έγινε σύμβολο αγάπης, αποδοχής και υπευθυνότητας.

Στην εκδήλωση συμμετείχαν εκπαιδευτικοί, μαθητές και γονείς, ανταλλάσσοντας σκέψεις και εμπειρίες γύρω από τη σημασία της φιλοζωίας και της αρμονικής συνύπαρξης ανθρώπων και ζώων. Μέσα από ομιλίες και δράσεις, αναδείχθηκε το μήνυμα ότι η φροντίδα των ζώων δεν είναι μια προαιρετική πράξη καλοσύνης, αλλά μια στάση ζωής που διαμορφώνει τον αυριανό κόσμο.

Ιδιαίτερη αναφορά έγινε στα λόγια της κας Κατερίνας Παπαποστόλου εκπ/κού, συγγραφέα, πιστοποιημένης ζωοθεραπεύτριας, η οποία τονίζει ότι ένα ζώο συντροφιάς συμβάλλει στην ψυχική και σωματική υγεία των παιδιών, ενισχύει την κοινωνικοποίησή τους και καλλιεργεί αξίες όπως η συντροφικότητα και η υπευθυνότητα. Μέσα από το παράδειγμα του Γκομπολίνο, τα παιδιά μας διδάχθηκαν την αποδοχή, την αγάπη και τη συμπόνια προς τα αδύναμα πλάσματα.

Σημαντική ήταν η παρουσία και οι ομιλίες από την κτηνίατρο του καταφυγίου αδέσποτων του Δήμου Τρίπολης, κα Θεοδωρακοπούλου Αναστασία, την υπεύθυνη των αδέσποτων ζώων του Δήμου Τρίπολης, κα Ψιμάρη Παναγιώτα, καθώς και τις εκπροσώπους του φιλοζωικού σωματίου "Αδέσποτάκια Τρίπολης" κα Σπυριδούλα Τρυφωνοπούλου (πρόεδρο), κα Καραλέκα Βιβή (αντιπρόεδρο), κα Κροκιδά Φραντζέσκα (γραμματέα) καθώς και τις εθελόντριες κα Μαργιώλα και κα Παλαβίδου. Οι ομιλίες τους προσέφεραν πολύτιμες πληροφορίες και ενίσχυσαν τη σημασία της υπευθυνότητας και της φροντίδας των αδέσποτων ζώων.

Θερμές ευχαριστίες στο pet shop Γαλάζια λίμνη για την προσφορά κλουβιού μεταφοράς και λιχουδιάς για τον Γκομπολίνο μας, το Korinthian Foods Catering για την προσφορά κερασμάτων, τον Σύλλογο γονέων και κηδεμόνων της Σχολικής μας μονάδας για την προσφορά ονυχοδρομίου και τροφής για τον γατούλη μας.

Η εκδήλωση απέδειξε πως η κοινωνία μας μπορεί και πρέπει να προχωρήσει μπροστά. Γιατί, όπως ειπώθηκε χαρακτηριστικά: "Η φιλοζωία δεν είναι πολυτέλεια. Είναι ζήτημα παιδείας."

Η σχολική μας κοινότητα δεσμεύεται να συνεχίσει να προωθεί την αγάπη προς τα ζώα, ενσωματώνοντας τη φιλοζωία στην εκπαιδευτική διαδικασία και διαμορφώνοντας υπεύθυνους και ευαίσθητοποιημένους πολίτες.

Με εκτίμηση,
Η Δ/ση και ο Σύλλογος Διδασκόντων του 1ου Δημοτικού Σχολείου Τρίπολης

